



ΘΕΜΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΤΟΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΜΗΝΑ		> Με αφορμή τον εορτασμό της παγκόσμιας ημέρας της Ελληνικής γλώσσας, στις 9/2/2019, μαθητές του γυμνασίου επισκέφθηκαν την Παλαιά Βουλή και παρουσίασαν την εργασία τους με θέμα "Το ταξίδι της έννοιας της τιμής στον χώρο και το χρόνο".
		> Μαθητές του γυμνασίου και του λυκείου παρακολούθησαν την Παράσταση Λωξάντρα, στο θέατρο Βεάκη στο πλαίσιο της καθιερωμένης ετήσιας, απο τον τομέα φιλολογίας, παρακολούθησης θεατρικής παράστασης.
		> Μαθητές της Γ' γυμνασίου λαμβάνουν μέρος στον διαγωνισμό γραπτού λόγου στη μνήμη της Μαρίας Κιουρί με αφορμή την εκατονταετηρίδα απο τη σύναψη διπλωματικών σχέσεων μεταξύ Ελλάδας - Πολωνίας
		> Μαθητές γυμνασίου - λυκείου συγγράφουν μονόπρακτα θεατρικά έργα για να συμμετάσχουν στον σχετικό διαγωνισμό που διοργανώνει το Πανεπιστήμιο Κρήτης
Π.ΣΤΑΘΜΟΥ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1 Μαρτίου ΣΑΒΒΑΤΟ	Θα πραγματοποιηθεί το πρώτο αποκριάτικο παρτυ με στολές που κατασκευάζουν οι νηπιαγωγοί.
ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΓΙΟΡΤΑΖΟΥΝ	2 Μαρτίου	Η Γ' γυμνασίου οργανώνει στο χώρο του σχολείου αποκριάτικο πάρτυ με μουσική, χορό, τραγούδι και καλεί τους μαθητές του γυμνασίου. Καλή διασκέδαση
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ	ΚΥΡΙΑΚΗ 3 Μαρτίου	Τα νηπιάκια και τα προνηπιάκια μας θα παρακολουθήσουν την παράσταση <<Το βαλς με τα παραμύθια>> της Κάρμεν Ρουγγέρη στο Θέατρο Κιβωτός.
ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΓΙΟΡΤΑΖΕΙ ΤΙΣ ΑΠΟΚΡΙΕΣ	ΚΥΡΙΑΚΗ 3 Μαρτίου	Οι μαθητές του λυκείου διασκεδάζουν το βράδυ της Κυριακής σε γνωστό κέντρο του Πειραιά.
MENTORING PROGRAM ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ ΜΑΣ	ΔΕΥΤΕΡΑ 4 Μαρτίου	Αρχίζει και θα συνεχιστεί για 10 εβδομάδες το Mentoring Program των καθηγητριών των Εκπαιδευτηρίων μας Ντέρου Κυριακής και Πανούση Κέλλυ όπου θα λειτουργήσουν ως σύμβουλοι φοιτητών του τμήματος Αγγλικής γλώσσας και Φιλολογίας του ΕΚΠΑ.
ΓΙΟΡΤΗ Β' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΤΕΡΑ ΓΙΟΡΤΗ Γ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΜΗΤΕΡΑ	ΔΕΥΤΕΡΑ 4 Μαρτίου	Τιμούμε τον πατέρα και τη μητέρα σε δύο ξεχωριστές γιορτές που παρουσιάζουν αντίστοιχα η Β' και η Γ' Δημοτικού στο θέατρο του σχολείου. Ώρα έναρξης 5.30 μμ για τη Β' Δημοτικού και 7.00 για τη Γ' Δημοτικού.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ ΛΥΚΕΙΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 4 Μαρτίου	Οι μαθητές του Λυκείου επισκέπτονται τον αρχαιολογικό χώρο Κεραμεικού, το νεκροταφείο της Αρχαίας Αθήνας και συμμετέχουν σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Δ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΡΙΤΗ 5 Μαρτίου	Η Δ' Δημοτικού επισκέπτεται το Kid's cooking και μαγειρεύει ελληνικές παραδοσιακές πίτες.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Β1 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 6 Μαρτίου	Το Β1 τμήμα Δημοτικού πραγματοποιεί επίσκεψη στο Λαογραφικό Μουσείο Αθηνών.
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ Π.ΣΤΑΘΜΟΥ ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 6 Μαρτίου	Οι γονείς των μαθητών του Π.Σταθμού, του προνηπίου και του νηπιαγωγείου ενημερώνονται για την πρόοδο των παιδιών τους στις 5.30μ.μ.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Π.ΣΤΑΘΜΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 6 Μαρτίου	Τα μικρούλκα του Π.Σταθμού επισκέπτονται τον πολυχώρο ΠΑΡΑΜΥΘΟΠΛΑΣΤΗΣ και συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα ΜΙΑ ΣΤΑΛΙΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Β2 ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 7 Μαρτίου	Το Β2 τμήμα Δημοτικού πραγματοποιεί επίσκεψη στο Λαογραφικό Μουσείο Αθηνών.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 7 Μαρτίου	Τα προνηπιάκια μας επισκέπτονται τον πολυχώρο ΠΑΡΑΜΥΘΟΠΛΑΣΤΗ και συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ
ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΠΑΡΤΥ Π.ΣΤΑΘΜΟΥ-ΠΡΟΝΗΠΙΟΥ-ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 Μαρτίου	Αποχαιρετάμε την Αποκριά με χορούς και τραγούδια και διασκεδάζουμε στην αυλή του σχολείου μας ντυμένοι με τις στολές μας. Τηρούμε τα έθιμα με το παραδοσιακό γαϊτανάκι.
ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΠΑΡΤΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 Μαρτίου	Η αυλή μας γεμίζει μασκαράδες και πολύχρωμους χαρταετούς για να αποχαιρετήσουμε τις Αποκριές και να καλωσορίσουμε τη Σαρακοστή.
ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ	ΔΕΥΤΕΡΑ 11 Μαρτίου	Το σχολείο αργεί
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Ε'-ΣΤ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΡΙΤΗ 12 Μαρτίου	Η Ε' και η ΣΤ' Δημοτικού επισκέπτονται το Πλανητάριο στο Ίδρυμα Ευγενίδου και παρακολουθούν το πρόγραμμα "Ζωή στο σύμπαν".
ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ Β ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗΣ ΛΥΚΕΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 13 Μαρτίου	Οι γονείς των μαθητών του Λυκείου θα ενημερωθούν, παραλαμβάνοντας τον σχετικό έλεγχο για την επίδοση των μαθητών στη Β εξεταστική. Ώρα : 18:00 - 20:00

ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ

Α.Σ.Ι.Σ. ΓΕΝΙΚΗ ΠΡΟΒΑ ΟΜΑΔΑΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ	ΤΕΤΑΡΤΗ 13 Μαρτίου	Η ομάδα Παραδοσιακών Χορών του Λυκείου μας θα πραγματοποιήσει την επίσημη πρόβα της στο θέατρο της Λεοντείου Σχολής στη Ν.Σμύρνη. Για την ακριβή ώρα αναχώρησης θα δοθεί ενημερωτικό.
ΕΛΕΓΧΟΣ Β' ΤΡΙΜΗΝΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ	ΤΕΤΑΡΤΗ 13 Μαρτίου	Οι δάσκαλοι και οι δασκάλες του Δημοτικού παραδίδουν τους ελέγχους β' τριμήνου. Ώρα 6.00μμ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 14 Μαρτίου	Τα νηπιάκια μας επισκέπτονται το Μουσείο Ελληνικής Παιδικής Τέχνης και συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα "ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ".
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΛΩΣΣΑΣ - ΕΤΥΜΟΛΟΓΙΑΣ - ΟΡΘΟΓΡΑΦΙΑΣ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 Μαρτίου	Διεξάγεται η τελική φάση του διαγωνισμού Γλώσσας- Ετυμολογίας- Ορθογραφίας, στη Στοά του Βιβλίου. (Πεσμαζόγλου 5 & Σταδίου). Σημειώνεται ότι για τον τελικό έχουν προκριθεί οι μαθήτριες Βαγιακάκου Καλλιόπη και Τόλη Αθανασία.
ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΠΛΑΤΩΝΑ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 Μαρτίου	Οι μαθητές της Β' και Γ' λυκείου της ομάδας προσανατολισμού Ανθρωπιστικών Σπουδών επισκέπτονται το μουσείο του Πλάτωνα.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 Μαρτίου	Η Γ' γυμνασίου επισκέπτεται την παλιά Βουλή, η Α' το "Επιγραφικό Μουσείο" και η Β' Γυμνασίου παρακολουθεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα: Βυζαντινές Εκκλησίες της Αθήνας.
Α.Σ.Ι.Σ. ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ	ΣΑΒΒΑΤΟ 16 Μαρτίου	Στο πλαίσιο της αγωνιστικής δραστηριότητας των Α.Σ.Ι.Σ. πραγματοποιούνται οι αγώνες κολύμβησης μαθητών-μαθητριών Δημοτικών Σχολείων, στο Κολυμβητικό Κέντρο «Αθηνούλα Μαρτίνου» στις εγκαταστάσεις του Ε.Ε.Ι. στην Κάντζα.
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΧΗΜΕΙΑΣ ΛΥΚΕΙΟΥ	ΣΑΒΒΑΤΟ 16 Μαρτίου	Οι μαθητές του Λυκείου συμμετέχουν στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Χημείας. Τους ευχόμαστε καλή επιτυχία.
Α.Σ.Ι.Σ. ΣΤΙΒΟΣ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ	ΣΑΒΒΑΤΟ 16 Μαρτίου	Στο πλαίσιο της αγωνιστικής δραστηριότητας των Α.Σ.Ι.Σ. πραγματοποιούνται οι αγώνες Στίβου μαθητών-μαθητριών Γυμνασίων-Λυκείων, στο στάδιο «Στέφανου Δέλτα» στο Ψυχικό, που διοργανώνει το Κολλέγιο Αθηνών.
Α.Σ.Ι.Σ. ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ	ΣΑΒΒΑΤΟ 16 Μαρτίου	Στο πλαίσιο της αγωνιστικής δραστηριότητας των Α.Σ.Ι.Σ. πραγματοποιείται το Φεστιβάλ Ελληνικών Παραδοσιακών Χορών, στο θέατρο της Λεοντείου Νέας Σμύρνης.
Η ΧΟΡΩΔΙΑ ΜΑΣ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΟΣΜΟ	ΣΑΒΒΑΤΟ 16 Μαρτίου	Η χορωδία μας συμμετέχει στην 5η γιορτή της γυναίκας που θα πραγματοποιηθεί στον Ελληνικό Κόσμο. Προσκεκλημένη από τον όμιλο για την UNESCO Πειραιώς και Νήσων.
ΜΟΝΤΕΛΟ ΠΡΟΣΟΜΙΩΣΗΣ ΟΗΕ (AMUN)	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΚΥΡΙΑΚΗ 15-17 Μαρτίου	Μαθητές της Α και Β Λυκείου συμμετέχουν στο 22ο Μοντέλο προσομοίωσης ΟΗΕ. Φέτος εκπροσωπούμε το Λίβανο και τη Ν. Αφρική. Συμμετέχουν οι μαθητές: Μαλάμη Δήμητρα, Σαλατακούλια Αργυρώ, Μανούσος Αγγελος, Δρίτσα Ειρήνη, Νίνου Μαρία Κωνσταντίνα από την Α' Λυκείου και από τη Β Λυκείου οι μαθητές Κυριακής Γιάννης, Κυριακής Βασίλης και Σαλατακούλιας Μιχάλης. Τους ευχόμαστε καλή επιτυχία
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 20 Μαρτίου	Οι βαθμίδες μέχρι το δημοτικό εκκλησιάζονται στον Ιερό Ναό της Υπαπαντής και το γυμνάσιο- λύκειο στον Άγιο Δημήτριο.
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ	ΠΕΜΠΤΗ 21 Μαρτίου	Το Δημοτικό μας χορεύει παραδοσιακούς χορούς στην αυλή του σχολείου.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Α' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΠΕΜΠΤΗ 21 Μαρτίου	Τα πρωτάκια μας περιηγούνται στον Βοτανικό Κήπο Διομήδους.
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 Μαρτίου	Οι μαθητές του Γυμνασίου - Λυκείου γιορτάζουν την επέτειο της 25ης Μαρτίου με εκδήλωση στο Θέατρο του Σχολείου. Το σχετικό θεατρικό παρουσιάζει η Α' Γυμνασίου. Η ΣΤ' Δημοτικού παρουσιάζει θεατρική παράσταση για την επανάσταση του 1821 στο θέατρο του σχολείου μας.
ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 25 Μαρτίου	Το σχολείο αργεί
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ Γ' ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ	ΤΡΙΤΗ 26 Μαρτίου	Η Γ' Δημοτικού επισκέπτεται το Ναυτικό Μουσείο Πειραιά και παρακολουθεί το πρόγραμμα "Ταξιδεύοντας με τα αρχαία πλοία".
ΗΜΕΡΙΔΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ	ΤΕΤΑΡΤΗ 27 Μαρτίου	Ο Σύμβουλος επαγγελματικού προσανατολισμού κ. Κορίτσου Τάκης διοργανώνει, όπως κάθε χρόνο, ημερίδα με τίτλο: Στρατηγική καριέρας & επαγγελματικού προσανατολισμού, για μαθητές και γονείς του Λυκείου. Ώρα 5:30 μ.μ. στο Θέατρο του Σχολείου.
ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΓΚΟΥΡΟ	ΣΑΒΒΑΤΟ 30 Μαρτίου	Όπως κάθε χρόνο το σχολείο μας λειτουργεί σαν κέντρο για τον Διεθνή διαγωνισμό μαθηματικών Καγκουρό. Εναρξη 9:00 π.μ. Παρακαλούμε να έχετε δηλώσει συμμετοχή μέχρι το πολύ μέχρι 15/3 ώστε να καταρτισθούν οι κατάλογοι και οι αίθουσες.
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΑΘΗΤΩΝ	ΣΑΒΒΑΤΟ 30 Μαρτίου	Προαιρετικά οι μαθητές τάξεων Ε', ΣΤ' δημοτικού και γυμνασίου/λυκείου που επιθυμούν επισκέπτονται την έκθεση: Λεονταρνο Ντα Βίντσι 500 χρόνια Genius

Υπενθυμίζουμε ότι:

η γραμματεία του Σχολείου λειτουργεί 7:30πμ. - 4:30πμ. καθημερινά και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8:00 μ.μ.

